
پرسپولیس در هفته چهارم لیگ برتر دو امتیاز حساس دیگر هم از دست 

داد تا فشارها از سوی هواداران این تیم بیشتر از قبل شود. این بار تماشاگران 

سرخ، در کنار اعتراض شدید به مدیریت رضا درویش، به وحید هاشمیان 

هم اعتراض داشتند که چرا تیمش در دو بازی اخیر نتوانسته بیشتر از دو امتیاز 

کسب کند. شاید اگر این مربی قبل از شروع لیگ و با آغاز مسابقات در مقابل 

انتقادات هواداران از رضا درویش از مدیرعامل باشگاه حمایت نمی‌کرد، 

این‌قدر زود با شعار »حیا کن، رها کن« مواجه نمی‌شد. در واقع بزرگ‌ترین 

 
ً
اشتباه هاشمیان در اولین تجربه سرمربیگری‌اش همین موضوع بود و او دقیقا

در مقطعی خودش را سپر درویش کرد که هواداران خواهان تغییر مدیریت در 

باشگاه‌شان بودند. واقعیت امر این است که هاشمیان با حمایت از درویش به 

نوعی خواست جواب اعتماد او را بدهد، غافل از اینکه خودش را وارد بازی‌ای 

کرد که احتمال باختش کم نیست. به هر جهت، سرمربی جوان پرسپولیس 

 متوجه شده که روی نیمکت چه تیمی نشسته و طاقت هواداران 
ً
حالا کاملا

خیلی کمتر از آن است که فکرش را می‌کرد. اگرچه هاشمیان به اطرافیانش 

 ناامید و ناراحت نیست، بلکه به خودش و 
ً
گفته است بابت این اتفاق اصلا

کارش ایمان دارد. در حقیقت او مطمئن است که پرسپولیس در مسیر خوبی 

قرار دارد و بازی‌به‌بازی شرایط‌شان بهتر خواهد شد.

  انتقاد شدید از وضعیت زمین
بازیکنان پرسپولیس از همان زمانی که برای گرم‌کردن وارد زمین تختی 

شدند، با دیدن چمن این زمین حسابی ناامید شدند؛ ناامید از این جهت 

که شرایط چمن خیلی بدتر از آن چیزی بود که آن‌ها انتظارش را داشتند. 

نکته جالب توجه اینکه علی جوادی به‌عنوان مدیرکل ورزش استان تهران 

در دو سه سال اخیر چند بار پیمانکار ورزشگاه تختی را تغییر داده تا این 

ورزشگاه با کمترین نقص آماده میزبانی از مسابقات لیگ شود و حتی 

لابی‌های زیادی هم انجام داد تا بتوانند تیم‌های استقلال و پرسپولیس را به 

این ورزشگاه بکشانند، اما چیزی که در نهایت ارائه دادند تأسف‌آور بود. در 

این میان باید انتقادی هم از سازمان لیگ شود که بر چه اساسی زمین چمن 

نامطلوب ورزشگاه تختی را برای میزبانی از بازی‌های مهم لیگ برتر تأیید 

کرده و اصرار داشت که سرخابی‌ها باید در این ورزشگاه به میدان بروند. به 

هر شکل، سرخپوشان چه قبل از بازی، چه بین دو نیمه و چه پایان مسابقه 

به شدت در رختکن نسبت به وضعیت بد چمن ورزشگاه تختی اعتراض 

کردند و قرار گذاشتند در مصاحبه‌های خود نیز به این مسئله اشاره مستقیم 

داشته و مسئولان را به باد انتقاد بگیرند.

  باقری در نقش پیروانی
افشین پیروانی هر موقع که پرسپولیس می‌برد، با قرار گرفتن مقابل دوربین‌های 

تلویزیونی سعی می‌کرد در مورد همه مسائل مربوط به فوتبال صحبت کند 

و به نوعی خودنمایی داشته باشد. زمانی هم که پرسپولیس در زمینی غیر 

از ورزشگاه آزادی بازی می‌کرد، سوژه اصلی صحبت‌های او اعتراض به 

بازی‌نکردن تیمش در این ورزشگاه و کنایه به مسئولان بود. بابت همین 

قضیه هم اسماعیل کارتال در زمان حضورش در پرسپولیس چند باری نزد 

مسئولان باشگاهش گلایه کرده بود که چرا هر وقت تیم او برنده از میدان 

می‌آید، پیروانی مسائلی را مطرح می‌کند که برد تیم کمرنگ می‌شود. در همین 

راستا، پیروانی از زمانی که از سوی کمیته اخلاق محروم شده، از بازیکنان 

پرسپولیس خواسته بود که همچنان به عدم بازی در ورزشگاه آزادی اعتراض 

کنند. او این بار این وظیفه را به کریم باقری هم سپرد و عجیب بود که کریم 

با حضور در جمع خبرنگاران انتقاداتی را متوجه مسئولان کرد. البته آقا کریم 

بابت اعتراض زودهنگام به هاشمیان هم از هواداران غیرمستقیم گلایه کرد 

تا به نوعی از این مربی حمایت کرده باشد. در مورد پیروانی گفتنی است 

که دوستان او در مجلس تلاش زیادی می‌کنند تا محرومیت وی هر چه 

زودتر به طور کل بخشیده شود تا بتواند روی نیمکت سرخپوشان بنشیند.

  شرایط سرخپوشان در رختکن
 خوب نبود 

ً
فضای رختکن پرسپولیس بعد از بازی این تیم با چادرملو اصلا

و بازیکنان و مربیان بابت دو امتیاز از دست‌رفته و بدتر از آن، اعتراض‌هایی 

که روی سکوهای ورزشگاه سر داده شد، حسابی شاکی بودند. البته در 

این میان لیدرهای نزدیک به باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی از دو سه روز 

قبل از بازی انجام داده بودند تا مبادا تماشاگری از روی سکوها به رضا 

درویش اعتراضی داشته باشد و شاید در طول 

بازی توانستند بخش زیادی از سکوها 

را در کنترل خودشان دربیاورند، اما 

در پایان مسابقه تا حدی 

کنترل هواداران از 

دست‌شان خارج 

شد. هرچند آن‌ها هیچ واکنشی نسبت به اعتراض یک‌سری از تماشاگران 

به کادرفنی نداشتند و حتی برخی‌شان آن‌ها را در این اعتراض‌ها همراهی 

می‌کردند. اما اتفاق مهم در رختکن پرسپولیس، اعتراف برخی از بازیکنان 

اسمی این تیم نسبت به جو به‌وجودآمده روی سکوها بود. آن‌ها جدا از اینکه 

بابت اعتراض تماشاگران ناراحت بودند، ابراز نگرانی کردند که مبادا این 

مسئله همچنان ادامه پیدا کند. آن‌ها اعتقاد داشتند و دارند که ناراحتی هواداران 

بابت مسائل دیگری )مدیریت باشگاه( است و وقتی صدای اعتراض‌شان را 

کسی نمی‌شنود، مجبورند به اعضای تیم اعتراض کنند.

  نقش کمرنگ هیئت‌مدیره
اعضای هیئت‌مدیره فعلی باشگاه پرسپولیس در چند ماه اخیر نقش بسیار 

کمرنگی در بسیاری از مسائل مهم این باشگاه داشته‌اند و به نوعی فقط 

اقدامات مدیریت این باشگاه را تأیید می‌کنند تا او بدون مصوبه کاری را 

نکرده باشد. در بسیاری از موارد هم امضای پیمان حدادی و احد میرزایی 

پای این مصوبه‌هاست. در چنین شرایطی توقع تغییر مدیرعامل از چنین 

هیئت‌مدیره‌ای از سوی هواداران پرسپولیس، توقع خیلی زیادی است. 

نکته جالب توجه اینکه یکی از اعضای هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس 

در واکنش به اعتراض هواداران به مدیریت و کادرفنی به »فرهیختگان« 

گفت: »اعضا دوست ندارند خودشان را در مسائل این‌چنینی دخالت 

دهند، از این جهت که تصمیمات از جای دیگر وتو می‌شود. تا زمانی 

که شخص مهدی احمدی به‌عنوان مدیرعامل بانک شهر خواهان ادامه 

 کاری از هیئت‌مدیره برنمی‌آید.« نکته جالب 
ً
کار درویش باشد، طبیعتا

توجه اینکه اعضای هیئت‌مدیره باشگاه، با توجه به شرایط موجود 

در باشگاه‌شان و حمایت احمدی از درویش، حتی علاقه چندانی 

به برگزاری جلسه هفتگی هیئت‌مدیره هم ندارند و ترجیح‌شان 

این است که هر دو هفته یک‌بار و آن هم برای امضا کردن 

نامه‌های اداری دور هم جمع شوند.

چرا در اعتراض هواداران سرخ، مربی‌ها بطری می‌خورند؟

هاشمیان سپر بلای درویش
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ورز
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ورز
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هاشمیان با 4 مربی دیگر در آمار ضعیف هجومی 
تاریخ قرمز‌ها شریک شد

ع یک دهه اخیر کم‌گل‌ترین شرو

 پرگل و مهیج در روز نخست هفته چهارم فقط 
ً
بعد از برگزاری 3 هفته نسبتا

6 توپ از خط دروازه‌ها عبور کرد و شاهد 2 مسابقه بدون گل بودیم. نبرد 

میان چادرملو و پرسپولیس به هیچ وجه نتوانست توقعات را برآورده کند 

 بینندگان از تیمی که سابقه تساوی پرگل 4 بر 4 در فصل جاری را 
ً
و قطعا

دارد توقع خلق موقعیت بیشتر روی دروازه رقیب سرخ‌پوش را داشتند. البته 

گمان می‌شود اگر تیمی در تقابل شاگردان اخباری روبه‌روی هاشمیان لایق 

سرزنش باشد، پرسپولیس است که با تعداد زیادی وینگر جوان و باتجربه، 

بلندقامت و کوچک‌جثه و ایرانی و خارجی امید گل خلق‌شده‌اش فراتر 

از عدد 0.84 نرفت.  قرمز‌های تهران هر کدام از دیدار‌های گذشته خود 

در فصل جدید را با یک گل‌زده به پایان رسانده بودند اما در هفته چهارم 

شوت‌هایشان از دستان ادسون ماردن عبور نکرد و به تور دروازه ورزشگاه 

تختی نچسبید تا ماحصل زحمات تیم تحت هدایت هاشمیان به یک آمار 

درخشان و قابل دفاع ارتقا نیابد. شاگردان هلی‌کوپتر در حالی پنجشنبه 

پیش رو باید برای به تصاحب در آوردن 3 امتیاز مقابل ملوان توپ بزنند 

که 3 گل‌زده‌شان در فصل جاری جزء ضعیف‌ترین آمار‌هایشان در تاریخ 

لیگ برتر است و از زمان تولد پرسپولیس نوین توسط برانکو یعنی لیگ 

شانزدهم آن‌ها دست‌کم با توشه 7 امتیازی به استقبال دیدار پنجم خود 

می‌رفتند اما در حال حاضر فقط در کیسه‌شان 6 امتیاز دیده می‌شود. 

گمان می‌شود اگر بگوییم پرسپولیس هاشمیان در 360 دقیقه گذشته 

بیشتر از آن که داد و فریاد هوادارانش را بلند کرده باشد زمینه خمیازه و 

خواب‌آلودگی دوستدارانش را فراهم ساخته سیاه‌نمایی نکرده‌ایم و واقعیت 

را کمی با زبان تلخ و رک‌گویی گفته‌ایم. عملکرد شاگردان سرمربی 

49 ساله در فصل جاری بیش از حد محافظه‌کارانه و کم‌زهر برداشت 

 بخشی از اتفاق به سیستم موردعلاقه هاشمیان 
ً
می‌شود که احتمالا

یعنی 1-3-2-4 برمی‌گردد. اگرچه موقعیت‌سوزی‌های فاحش برابر 

فولاد به پرسپولیس اجازه به ثمر رساندن بیش از یک گل را نداد ولی 

چشم‌نوازترین عملکرد هجومی سرخ‌ها با ثبت امید گل 2.36 برابر 

همین تیم خلق شده است. همچنین ارزش‌های موقعیت‌های قرمز‌ها 

برابر فجر، سپاهان و چادرملو به ترتیب اعداد 1.03،0.99 و 0.84 

بوده که راضی‌کننده به نظر نمی‌رسد.   آرایش تاکتیکی محبوب هاشمیان 

در سال‌های گذشته آسیب‌های مهمی به پرسپولیس وارد کرده ولی امثال 

کالدرون، گل‌محمدی و اوسمار ویرا به پشتوانه وینگر‌های زهرداری مثل 

ترابی و اوورنوف خواسته خود را به تیمی که با سیستم 2-4-4 خو گرفته 

تحمیل کردند اما در اردوی شاگردان هاشمیان هنوز وینگر ازبکستانی 

به شرایط آرمانی نرسیده و بیفوما و کاظمیان در تکرار اتفاقات روز‌های 

حضورشان در استقلال خوزستان و آلومینیوم ناکام بوده‌اند و هاشمیان 

با تصمیمات عجیبش نفراتی همچون خدابنده‌لو و میلاد محمدی را در 

پست وینگر یعنی جایگاه غیرتخصصی‌شان قرار می‌دهد تا نظم هجومی 

پرسپولیس بسیار آشفته شود. پرسپولیس در حال حاضر به جز علیپور 

مهاجم توانمند دیگری ندارد که به سیستم2 مهاجمه تن دهد ولی می‌تواند 

با قراردادن عالیشاه یا بیفوما در پست مهاجم سایه از این تنگنا عبور کند. 

  آمار هاشمیان با گل‌محمدی، دایی 
و کالدرون برابر است

شاگردان هاشمیان از استراتژی‌های سرمربی خود نتوانسته‌اند بیش از 

3 گل برداشت کنند که این آمار تکرار رکورد منفی قرمز‌ها در 4 دیدار 

ابتدایی دوره سیزدهم، چهاردهم، نوزدهم و بیست‌ودوم لیگ برتر است. 

سرمربیان پرسپولیس در فصول 1399-1398 و 1402-1401 به مرور 

زمان موفق شدند نقشه‌های هجومی خود را به شاگردان‌شان دیکته کنند و 

حتی به پیروزی‌های جذاب 4 و 5 گله نیز رسیدند اما مشکلات گلزنی 

قرمز‌ها در لیگ چهاردهم آنقدر ادامه داشت که محمد نوری کاپیتان 

پرسپولیس بعد از برد هفته بیست‌وهشتم مقابل پیکان به دلیل قطعیت 

یافتن عدم سقوط به لیگ آزادگان سجده شکر به جا آورد. از سوی دیگر 

بازی‌های کم‌گل در فصل 93-92 انتخاب علی دایی بود و مربی قرمز‌ها 

با وجود سیدصالحی، صادقیان، خلعتبری، عالیشاه و عباس‌زاده ترجیح 

داد با خط دفاعی مستحکم کار را پیش ببرد و شاگردانش فقط در 8 مسابقه 

بیش از یک گل زدند که البته حاصل این برنامه‌ریزی‌ها نایب‌قهرمانی 

بود. همچنین بهترین عملکرد هجومی قرمز‌ها در 4 دیدار ابتدایی به 

لیگ سوم و هفتم برمی‌گردد که شاگردان بگوویچ و قطبی آمار 15 و 10 

گل را از خود به جا گذاشتند. 

  هفتمین شروع ضعیف تاریخ پرسپولیس
بدترین نتایج پرسپولیس در 4 دیدار ابتدایی تاریخ لیگ توسط برانکو 

ایوانکوویچ در دوره پانزدهم لیگ رقم خورده که سرخ‌ها برابر پدیده به 

تساوی رسیدند و مقابل استقلال خوزستان، سپاهان و ذوب‌آهن شکست 

خوردند. از آن زمان به بعد ضعیف‌ترین شروع قرمز‌ها در بیست‌ویکمین 

دوره لیگ با کسب 7 امتیاز به نمایش گذاشته شده بود که با یک برد و 3 

تساوی شاگردان هاشمیان در فصل جاری دچار تنزل شد. تنها فصلی که 

پرسپولیس موفق شده در هر 4 بازی ابتدایی‌اش پیروز شود به دوره هفتم 

لیگ برتر برمی‌گردد که با افشین قطبی به این توفیق دست یافتند. همچنین 

در طول تاریخ لیگ قرمز‌ها 6 شروع ضعیف‌تر نسبت به فصل جاری 

)لیگ چهارم، پنجم، یازدهم، دوازدهم، چهاردهم و پانزدهم( داشته‌اند. 

ایران دبل کرد؛ کشتی فرنگی هم قهرمان جهان شد

بچه‌های آسمان 
روزهای تاریخی کشتی ما در زاگرب با درخشش استثنایی فرنگی‌کاران 

همچنان ادامه دارد و برای نخستین بار در تاریخ این رشته ورزشی در 

کشورمان موفق به دبل در رقابت‌های جهانی شدیم تا هر دو تیم ملی 

کشتی آزاد و فرنگی ما همزمان در سکوی قهرمانی جهان قرار بگیرند. 

پس از قهرمانی مقتدرانه تیم کشتی آزاد، نوبت به فرنگی‌کاران رسید که 

شروعی طوفانی داشتند و پس از دو مدال طلایی که در روز دوم این 

مسابقات بر گردن غلامرضا فرخی و امین میرزازاده قرار گرفت دیشب 

نیز در سه نیمه‌نهایی دو فینالیست داشتیم تا شاگردان حسن رنگرز خیلی 

زود قهرمانی خود در این مسابقات را قطعی کنند.  بعد از ۱۱ سال انتظار 

فرنگی‌کاران ایران در حالی بر سکوی قهرمانی قرار گرفتند که میانگین سنی 

این تیم تنها 22.4 سال و جوان‌ترین تیم حاضر در مسابقات تیم ایران 

بود. در چنین شرایطی و با توجه به اینکه 6 کشتی‌گیر ما برای نخستین بار 

حضور در مسابقات جهانی را تجربه می‌کردند این نسل طلایی می‌تواند 

نویدبخش درخشش کشتی فرنگی ما در المپیک 2028 لس‌آنجلس 

باشد و اگر همین روند توسط فدراسیون کشتی و کادر فنی پیگیری شود 

شاید پرمدال‌ترین المپیک پیش روی کشتی ما باشد.

گزارش

خبر

یکشنبه ۳۰ شهریور 1404 

شماره  ۴۵۱۰

صعود والیبال ایران به مرحله یک‌هشتم نهایی مسابقات والیبال قهرمانی 

جهان در شرایطی رقم خورد که تیم ما در آستانه حذف قرار داشت. 

این در حالی بود که پس از قرعه‌کشی و با هم‌گروهی تیم کشورمان با 

تیم‌های مصر، تونس و فیلیپین همه کارشناسان و علاقه‌مندان والیبال 

اعتقاد داشتند از این گروه راحت‌تر نمی‌توانست برای تیم ما رقم بخورد. 

موضوعی که با شروع مسابقات رنگ باخت و در نهایت تیم کشورمان 

یف تیم  ین چالش ممکن به مرحله حذفی صعود کرد تا حر با بیشتر

صربستان شود. مصطفی کارخانه پیشکسوت و مربی پیشین تیم ملی 

کید بر لطف خدا به  والیبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن تأ

تیم کشورمان، از خوب نبودن ملی‌پوشان در مرحله گروهی و اهمیت 

صعود به مراحل بالاتر مسابقات قهرمانی جهان صحبت کرد که در 

ادامه می‌خوانید. 

 

عملکرد ملی‌پوشان والیبال را در مرحله گروهی رقابت‌های لیگ ملت‌ها 

یابی کردید؟  چگونه ارز

ای کاش در یک گروه خیلی قوی‌تر قرار گرفته بودیم. حضور در این گروه 

انگیزه‌های ما را کم کرد و باعث شد بازیکنان مسابقات را شل بگیرند. تیم 

ما در این مرحله نسبت به لیگ ملت‌ها عملکرد پایین‌تری داشت. سطح 

مسابقات جهانی به‌خاطر اینکه هر 4 سال یک‌بار برگزار می‌شود، بسیار 

بالاست و ارزش و اعتبار بالایی دارد، اما گروه ما به‌گونه‌ای بود که از قبل 

خود را برنده و صعود کرده می‌دانستیم باعث کاهش انگیزه‌ بچه‌ها شد. 

به نظر شما فارغ از بحث‌های روحی، روانی و انگیزشی از لحاظ فنی 

می‌توان عملکرد تیم ملی را در این سه بازی تحلیل کرد؟ 

فنی هم می‌توان تحلیل کرد، اما سطح فنی هر سه تیم از ما پایین‌تر 

بود. انگیزه آن‌ها هزار برابر ما بود؛ بنابراین عیار تیم ما را باید در دیدار 

با صربستان سنجید. هیچ کدام از بازیکنان ما در حد استاندارد‌های خود 

نبودند. در بازی با فیلیپین کافی بود پوریا حسین‌خانزاده را نداشتیم یا 

دیرتر به بازی آمده بود تا نتیجه را از دست بدهیم. در مجموع نمی‌توان 

تیم را از لحاظ فنی در این سه بازی مورد ارزیابی قرار داد. نباید عجله 

کنیم و باید عملکرد تیم ملی را در بازی با صربستان نیز ببینیم. دیگر 

این مرحله حذفی است و تیم ما هر چه دارد را باید رو کند. پیاتزا باید 

از همه تجربیات خود استفاده کند و بازیکنان از همه توان خود استفاده 

کنند. هنوز هم شانس صعود داریم و هم می‌توانیم متوقف شویم و 

همه چیز بستگی به باور‌ها و توانمندی خودمان دارد. امیدوارم بچه‌ها 

از سه بازی گذشته درس گرفته باشند و تا سه‌شنبه زمانی خوبی است 

تا ریکاوری ذهنی و روانی داشته باشیم و مسابقات را جدی‌تر بگریم. 

از اینجا به بعد باید حواس‌مان بیشتر جمع باشد و هوشیارتر باشیم و 

ـب کلام اینکه ما در مرحله 
ُ
به کیفیت و عملکردمان بیشتر توجه کنیم. ل

 خوب نبودیم. 
ً
گروهی اصلا

یف نام‌آشنایی برای ماست که سابقه دیدار‌های مختلفی  صربستان حر

یم. چقدر امیدوار هستید که مقابل این تیم به برتری  مقابل این تیم دار

برسیم؟ 

ده‌ها بار صربستان را بردیم و ده‌ها بار نیز به این تیم باختیم. تجربه‌ای که از 

والیبال ایران دارم این است که اگر روز تیم ما باشد به هر تیمی در دنیا آسیب 

می‌‍زنیم. نمی‌توانیم بگویم روزمان نبود؛ چون دیگر حذف خواهیم شد و 

 حیف است که این تیم به این زودی حذف شود. برای تیم ما سالیان سال 
ً
واقعا

زحمت کشیده شده است. ما راه پیش داریم و راه پس نداریم. راه پس یعنی 

تسلیم شدن، یعنی جدی نگرفتن و یعنی علاقه‌مندی مردم را نادیده گرفتن. 

مردم از والیبال انتظاراتی دارند و بازیکنان باغیرت، کادرفنی قوی و فدراسیون 

توانمند پای کار هستند و مردم نیز دعا می‌کنند که بهترین اتفاقات بیفتد. 

با صعود به‌عنوان تیم دوم می‌توانیم بگویم مسیر ما برای موفقیت تغییر 

کرده است؟ 

 دیگر اشتباه است که بخواهیم درباره این چیز‌ها صحبت کنیم. باید 
ً
اصلا

به داشته‌هایمان فکر کنیم و نباید به چیز‌هایی که از دست دادیم فکر کنیم. 

باید تمرکز خود را روی چیزی که می‌خواهیم به دست بیاوریم، بگذاریم. 

فکر کردن به چیز‌هایی که از دست دادیم باعث خواهد شد ذهن‌مان درگیر و 

خطا‌های ما بالا برود و کیفیت و تمرکزمان پایین بیاید. با توجه حذفی شدن 

مسابقات باید مرحله به مرحله فکر کنیم و بهترین عملکرد را مقابل صربستان 

داشته باشیم. باید با این دیدگاه، تفکر و نگارش جلو برویم. 

با برتری مقابل صربستان چقدر روند والیبال ایران متفاوت خواهد شد؟ 

این اتفاق باور‌های ما را بیشتر خواهد کرد و توانمندی خود را بیشتر باور 

خواهیم کرد و حساسیت‌ها نیز کمتر خواهد شد. همه انتظار داشتند در 

یک گروه آسان به‌راحتی بالا برویم، اما اتفاقات دیگری رقم خورد و خدا 

دوست‌مان داشت. از اینجا به بعد دیگر همه چیز دست خودمان است و هر 

چه بکاریم درو خواهیم کرد. 

یابی کردید؟  یل و فرانسه را چطور ارز حذف تیم‌های بزرگی مانند برز

ما در این شرایط صعود کردیم و ناراحت هستیم، آن‌ها پس چه باید بکنند. 

ژاپن، فرانسه و برزیل باید چه کار کنند؟ همین پیروزی‌ها را نیز باید جشن 

بگیریم. خدا ما را دوست داشت که یک مرحله بالا رفتیم و خدا ما را دوست 

داشت که در یک گروه ضعیف‌تر قرار گرفتیم و خدا ما را دوست داشت در 

هفته‌ای که خوب نبودیم مجوز حضور در مرحله بعدی را کسب کردیم 

و حالا باید جشن بگیریم. از اینجا به بعد نیز ان‌شاءالله خدا کمک کند. 

مصطفی کارخانه در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ای کاش در گروه قوی‌تری قرار گرفته بودیم

عیار تیم والیبال ما مقابل صربستان سنجیده می‌شود

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


